

# 南城墙关城竖起巨型“好人书”

——“中国好人榜”发布仪式布场探班



宽大的书屏

本报记者 于宏 摄

在蓝天白云的映衬下,是一片黄花遍地的广袤原野,一簇簇黄花像一串串风铃在风中摇曳,洋溢着夏日的热情。28日上

午,记者走进恢弘敞阔、庄重大气的大同古城南城墙关城,探班“中国好人榜”发布仪式布设现场,伫立在关城内的一个长30

米、宽6米、高3米的书屏展现在记者眼前。

2024年第二季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动将于明日大同古城南城墙关城举办。昨日上午11时许,记者在活动筹备现场看到,各项布场工作紧锣密鼓地进行,一派忙碌景象。

“中国好人”是一个自下而上的评选,入选的都是我们身边那些能够坚持去做一件小事的普通人,所以我们布场设计理念要与他们朴实、平凡的精神内核对接,集中体现在简洁、大气上。”活动总导演雷雨介绍说,“好人书”不仅是讲述好人故事的“字典”,更是培育好人文化的“宝库”、弘扬好人精神的“源头”,此次布场的一大亮点就是设计了一个书屏,书屏北面布置了全国各地中国好人先进典型、宣传作品、成果

展示的书展区,让参会人员得到一次思想的洗礼、精神的升华。在坐场安排上,参会的全国道德模范及“中国好人”将是活动现场的“C”位,给他们最高的礼遇。

“大同元素”也是布场设计的一大亮点。雷雨说,大同有着厚重的历史文化底蕴,建筑古朴富有年代感,举办地点选在关城,以古城墙为背景,就是一个绝佳的舞台场景。大同有着“中国黄花之都”的美誉,在舞台、书屏等方面的设计上都包含黄花元素,如在舞台屏幕两侧布置有以黄花为背景,分别写有“中国好人榜”“新时代文明实践站”字样的舞台道具;拾级而上,舞台两侧分别有一块“黄花地”模板,同时寓意这些“中国好人”来自基层一线。

据悉,到28日晚,活动现场布置、氛围营造等布场工作基本完成。

本报记者 双红

● 传递榜样力量 点亮文明之光 ●

## 我市首届冰球邀请赛落幕



激情比拼 本报记者 戎禹仁 摄

本报讯 (记者 史涌涛) 盛夏的暑热中,在魏都水世界滑动力滑冰馆,一场充满激情动感的冰球赛带给人别样的清凉。7月28日,大同市第一届冰球邀请赛在此落下帷幕。

此次比赛由市体育局主办,按年龄设甲组和乙组,来自太原、张家口、呼和浩特等地的7支代表队近100名运动员参赛。

在为期两天的比赛中,各参赛队激情比拼,选手精准射门、巧妙传球、高速冲刺,展现了出色的技艺。大同滑动力队表现出色,取得U组第四名,并获得体育道德风尚奖。

大同↔吕梁 大同↔长治

## 两条省内短途航线复航

本报讯 (记者 孙露) 记者从大同云冈国际机场获悉,近日,由“空中国王350”(俗称“小飞机”)执飞的大同↔吕梁、大同↔长治两条省内短途运输航线正式复航,常态化运行。

为促进省内通用航空和旅游业融合发展,最大程度满足公众多样化、多层次、多方面的出行需求,山西通航集团与通航市场主体深度合作,挖掘主营业务潜力,在发展效率与服务质量上做好文章,实现民航“两翼齐飞”。

两条短途航线复航后,执飞机型为“空中国王350”,具有双发螺旋桨发动机及客舱增压系统,性能安全稳定,拥有极佳的短距离起降能力,非常适合小型机场短途运输航线使用。飞机最大载客人数12人,客舱宽敞舒适,并能最大程度降低噪音,让乘客尽享舒适旅途。

大同↔吕梁班期为每周一、三、五、日往返各一班,航班时刻为:大同↔吕梁(航班号T21029)08:30至09:50;吕梁↔大同(航班号T21036)14:50至16:30;大同↔长治班期为每周二、四、六往返各一班,航班时刻为:大同↔长治(航班号T21031)09:30至11:00;长治↔大同(航班号T21026)15:10至16:50。

## 我市举办青年人才联谊交友活动

本报讯 (记者 郝雨) 7月28日,我市青年人才联谊交友活动在梨园水庄嘉年华举行。这是“大同人才周”活动之一,由团市委主办,为全市党政机关、企事业单位、驻同部队、驻同企业的200名单身适龄青年搭建沟通交流、相识相知的平台。

活动现场,“新时代婚恋观倡议书”签名文化墙吸引了众多青年的目光,大家纷纷签下自己的名字。精彩的歌舞表演《恋爱百分百》拉开了活动的序幕,欢快的旋律和活力四射的舞蹈瞬间点燃了现场气氛。

在联谊活动环节,主办方设计了一系列有趣的互动游戏,让青年们在轻松愉快的氛围中迅速打破陌生感,增进彼此的了解。自助晚餐时间,大家围坐在一起继续深入交流,分享彼此的生活和理想。夜幕降临,灯光秀表演绚丽登



场,五彩斑斓的灯光照亮整个场地,为活动增添了浪漫的氛围。最终,牵手成

功的青年们在大家的祝福声中,上台接受了主办方颁发的纪念品。

此次活动为广大青年提供了一个拓展社交圈、寻找真爱的机会,也体现了我市对青年人才的关心和关爱,希望他们在大同安心工作、幸福生活,为城市发展贡献力量。



受降雨天气影响

## 两大火车站多趟列车临时停运

本报讯 (记者 贾晓龙) 受降雨天气影响,按照中国铁路太原局集团公司和北京局集团公司预警通知要求,大同南站和大同火车站多趟列车临时停运。车站客运人员提醒,因列车停运需办理退票、改签业务的旅客,可优先通过铁路12306(手机客户端)线上办理,不收取退票手续费。

大同火车站相关负责人告诉记者,受降雨天气影响,铁路部门对多趟列车采取临时停运措施,分别是:7月27日至28日大同开往上海的K371次列车,7月28日至29日上海开往大同的K372次列车;7月26日至28日大同开往杭州的K891次列车,7月28至29日杭州开往大同的K892次列车;7月27日至28日大同开往广州的K731次列车,7月27日至7月31日广州开往大同的K732次列车。

大同南站相关负责人介绍,受此轮降水影响,7月27日大同南站共有5趟列车停运,分别是清河开往石家庄的D1151次列车,北京北开往大同南的G2523次列车,大同南开往北京北的G2550次列车和大同南开往北京北的G2542次列车。7月28日共有3趟列车停运,分别是石家庄开往清河的D1152次列车,大同南开往北京北的G2522次列车和北京北开往太原南的D1125次列车。

客运人员特别提醒,近期计划乘坐大同火车站普速列车和大同南站动车出行的旅客,应及时关注中国铁路12306网站信息或车站公告,妥善安排出行,以免因列车暂时停运给出行带来不便,也可拨打0352—7139912(大同南站)、0352—7122922(大同火车站)了解列车运行情况。

世界肝炎日

## 市疾控中心发布健康提示

本报讯 (记者 高燕) 7月28日是“世界肝炎日”,今年我国的宣传主题是“消除肝炎积极行动”。为提升全民病毒性肝炎防治意识,市疾控中心发布健康提示。

市疾控中心提醒:接种疫苗是预防和控制病毒性肝炎的最有效方法,目前我国上市使用的肝炎疫苗有甲肝疫苗、乙肝疫苗和戊肝疫苗。同时,公众要做好环境卫生整治,养成良好的个人卫生习惯,饭前便后洗手,不吃生食,不饮生水,可有效预防甲肝和戊肝。切断传播途径,如使用安全的血液制品、不共用注射器、避免不洁医疗行为、坚持安全性行为等可有效预防乙肝、丙肝和丁肝的感染。乙肝和丙肝病毒不经呼吸道和消化道传播,因此日常工作、学习和生活接触,如握手、拥抱、在同一办公室工作、共用办公用品、住同一宿舍、在同一餐厅用餐和共用厕所等无血液暴露的接触不会感染乙肝或丙肝病毒。